



2020年5月20日

各位

会社名 藍澤証券株式会社
 代表者名 代表取締役社長 藍澤 卓弥
 (コード番号:8708 東証第一部)
 問合せ先 経営企画部長 馬場 雄一
 (TEL: 03-3272-3421)

(訂正)「2020年3月期 決算説明資料」の一部訂正について

2020年4月28日に発表しました「2020年3月期 決算説明資料」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の内容

1 ページ目 決算概要

【訂正前】

決算概要											(百万円)
	累 計			四 半 期							
	19/3期 4Q	20/3期 4Q	前年同期比 増減率	19/3期 4Q	20/3期 1Q	20/3期 2Q	20/3期 3Q	20/3期 4Q	19/3期4Q比 増減率	20/3期3Q比 増減率	
営業収益	12,701	14,188	11.7%	2,915	3,514	3,394	3,538	3,741	28.3%	5.7%	
純営業収益	12,579	14,070	11.8%	2,890	3,489	3,360	3,505	3,715	28.6%	6.0%	
販売費・一般管理費	14,567	13,817	△5.1%	3,479	3,480	3,331	3,478	3,526	1.3%	1.4%	
営業利益又は営業損失	△1,987	252	-	△589	8	28	27	188	-	597.4%	
経常利益又は経常損失	△1,059	1,521	-	△422	332	421	276	491	-	77.6%	
純利益	246	940	281.0%	138	293	333	230	83	△39.8%	△63.8%	
総資産	-	-	-	85,913	86,806	85,425	94,996	85,134	△0.9%	△10.4%	
純資産	-	-	-	53,626	52,311	52,712	53,952	50,141	△6.5%	△7.1%	
EPS(円)	5.71	22.03	-	3.16	6.85	7.82	5.39	1.96	-	-	
BPS(円)	-	-	-	1,249.31	1,227.26	1,234.96	1,263.99	1,182.85	-	-	
自己資本規制比率	-	-	-	504.0%	501.2%	494.5%	480.7%	<u>466.1%</u>	-	-	

【訂正後】

決算概要											(百万円)
	累 計			四 半 期							
	19/3期 4Q	20/3期 4Q	前年同期比 増減率	19/3期 4Q	20/3期 1Q	20/3期 2Q	20/3期 3Q	20/3期 4Q	19/3期4Q比 増減率	20/3期3Q比 増減率	
営業収益	12,701	14,188	11.7%	2,915	3,514	3,394	3,538	3,741	28.3%	5.7%	
純営業収益	12,579	14,070	11.8%	2,890	3,489	3,360	3,505	3,715	28.6%	6.0%	
販売費・一般管理費	14,567	13,817	△5.1%	3,479	3,480	3,331	3,478	3,526	1.3%	1.4%	
営業利益又は営業損失	△1,987	252	-	△589	8	28	27	188	-	597.4%	
経常利益又は経常損失	△1,059	1,521	-	△422	332	421	276	491	-	77.6%	
純利益	246	940	281.0%	138	293	333	230	83	△39.8%	△63.8%	
総資産	-	-	-	85,913	86,806	85,425	94,996	85,134	△0.9%	△10.4%	
純資産	-	-	-	53,626	52,311	52,712	53,952	50,141	△6.5%	△7.1%	
EPS(円)	5.71	22.03	-	3.16	6.85	7.82	5.39	1.96	-	-	
BPS(円)	-	-	-	1,249.31	1,227.26	1,234.96	1,263.99	1,182.85	-	-	
自己資本規制比率	-	-	-	504.0%	501.2%	494.5%	480.7%	472.1%	-	-	

2. 訂正の理由

上記箇所の記載表示に誤りが判明したため、訂正するものです。

以 上